

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

- 14961** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del Rectorado de la Universidad de Valladolid. Objeto: Mantenimiento de las instalaciones de calefacción, climatización y producción de agua caliente sanitaria de los diferentes centros y edificios de la Universidad de Valladolid, la Fundación General de la Universidad de Valladolid y la Fundación Parque Científico de la Universidad de Valladolid. Expediente: 2016/S00028.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 56, de 5 de marzo de 2016, se procede a su corrección.

En el punto 8, apartado a) Fecha límite de presentación, donde dice "hasta las 14:00 horas del 4 de abril de 2016", debe decir "hasta las 14:00 horas del 10 de mayo de 2016".

En el punto 9, apartado d) Fecha y hora, donde dice "26 de abril de 2016, a las 10:00 (sesión pública) y 14 de abril de 2016, a las 10:00", debe decir "2 de junio de 2016, a las 10:00 (sesión pública) y 23 de mayo de 2016, a las 10:00 (sesión pública)".

Valladolid, 5 de abril de 2016.- El Vicerrector de Economía.

ID: A160017793-1